

Dnevno hr 12.04.2014.



+ Veličina slova - U Hrvatskoj imamo 5000 slučajeva trovanja hranom godišnje!

## SRAMOTNO: Želite se otrovati? Kupujte u Konzumu!

- Autor: Leo Buljan Datum: subota, 12. travnja 2014. u 12:36

Ovakvu pogrešku se ne može nikako opravdati jer proizvodi koji ugrožavaju zdravlje kupaca su nešto neprihvatljivo u svakoj normalnoj državi svijeta.

Najveći hrvatski maloprodajni lanac Konzum na svojim policama drži proizvode kojima je istekao rok valjanosti! U posjedu smo računa iz poslovnice u kojoj je Zagrepčanin kupio hranu kojoj je istekao rok trajanja.

Z.M. U petak je došao u poslovnicu da bi kupio uobičajne namirnice za sebe i svoju obitelj, samo da bi se vratio kući i shvatio da je na artiklu dan prije istekao rok trajanja. Djelatnici Konzuma u ulici Marijana Čavića 1A očito nisu odradili svoj posao kako treba. Kako bi bi kada, prema svjedočenjima naših čitatelja, rade kao robovi, o čemu smo već pisali.

U subotu naš je čitatelj sporni artikl vratio, a djelatnici Konzuma pred njegovim su očima sa police maknuli 30-ak istih artikala kojima je istekao rok trajanja.

Naš čitatelj kaže da se odlučio obratiti medijima samo da bi upozorio građane Hrvatske koliko je ovo zapravo čest slučaj u Hrvatskoj. "To je njima na sramotu. Ja sam branitelj i otporan sam na sve, ali što da je pokvarenu hranu pojelo neko dijete? Koliko ljudi oboli ili umre od trovanja hranom?", rekao je Z.M. U Hrvatskoj se godišnje evidentira oko 5000 slučajeva trovanja, a prava brojka je još puno veća.

Prvo, blaži oblici trovanja hranom se ni ne prijavljuju pa se bar još 300 slučajeva godišnje nikad službeno ne zabilježi. Drugi veliki problem je što neka osoba može imati salmonelu, ali nikakve simptome i tako pri pripremi hrane zaraziti i one u svojoj blizini. Takvi slučajevi obično zaraze one u užem krugu obitelji. Zato pri kupovini hrane treba biti oprezan jer samo zato što je nešto na polici ne znači da nije opasno.

Pokušali smo stupiti u kontakt s Uredom za odnose s javnošću Konzuma, ali bez uspjeha. Ovakvu pogrešku se ne može nikako opravdati jer proizvodi koji ugrožavaju zdravlje kupaca su nešto neprihvatljivo u svakoj normalnoj državi svijeta. Todoriću, srami se!

